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ATA DA 6ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 19 de março de 2024. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Presidente Vereador João Kozak e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Laércio Antonio Cipriano. Aberta a sessão, foi realizada 
a leitura do texto Bíblico pela Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro.  
O Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a ausência do 
Vereador Claudemir dos Santos Herthel e do Vereador Jaderson Luiz 
Molinari por motivo de atestado médico e, tendo em vista a presença dos 
demais Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE: O Presidente colocou em 
votação a Ata: 5ª Reunião Ordinária do 1.º Período Legislativo de 2024 de 
12/03/2024 sendo a referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. 
Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 
19/2024/PCM ao Tribunal de Contas do Estado do Paraná com 
encaminhamento da Prestação de Contas Anual do Poder Legislativo 
referente ao exercício financeiro de 2023. OF. Nº 20/2024/PCM ao Executivo 
Municipal com encaminhamento das conclusões da Comissão Especial de 
Inquérito nº 01/2023, relacionada à Notícia de Fato MP/PR-0119.23.00136-2. 
OF. Nº 21/2024/PCM Promotoria da Comarca de Rebouças-PR com 
encaminhamento das conclusões da Comissão Especial de Inquérito nº 
01/2023, relacionada à Notícia de Fato MP/PR-0119.23.00136-2. OF. Nº 
022/2023/PCM ao Executivo Municipal encaminhando o Relatório de Gestão 
Fiscal- RGF do Poder Legislativo Municipal referente à retificação do 2º 
semestre do exercício financeiro de 2023. OF. Nº 03/2024 do Gabinete do 
Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior ao Executivo Municipal com solicitação 
de informações (aquisição de terreno para instalação de empresas no parque 
industrial). OFÍCIOS RECEBIDOS: OF. GAB-PREF Nº 022/2024 do 
Executivo Municipal encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 013/2024, o 
Projeto será destacado na Ordem do Dia. OF. GAB-PREF Nº 09/2024 do 
Executivo Municipal encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 014/2024, o 
Projeto será encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. OF. GAB-
PREF Nº 023/2024 do Executivo Municipal encaminhando o PROJETO DE 
LEI Nº 015/2024, o Projeto será destacado na Ordem do Dia. OF. GAB-
PREF Nº 024/2024 do Executivo Municipal encaminhando o PROJETO DE 
LEI Nº 016/2024, o Projeto será destacado na Ordem do Dia. OF. 
PATRIMONIO Nº 017/2024 do Executivo Municipal encaminhando o 
PROJETO DE LEI Nº 017/2024, o Projeto será encaminhado às Comissões 
Permanentes da Casa. OFÍCIO Nº 013/2024 do Departamento de Engenharia 
e Planejamento, solicitando as dependências do plenário da Casa para 
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realização de reunião do Conselho de Desenvolvimento Urbano a ser 
realizada no dia 10/04/2024 às 14h00min. OFÍCIO Nº 02/2024 da Associação 
dos Municipios do Centro-Sul do Paraná - AMCESPAR, com resposta ao Of. 
nº 10/2024/PCM. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2024 da 
Comissão de Finanças e Orçamento, o Projeto será encaminhado às 
Comissões Permanentes da Casa. OF. N.º 003/2024/SCON do Setor de 
Contabilidade encaminhando à Mesa o Balancete Contábil e Financeiro da 
Câmara Municipal, referente ao mês de fevereiro de 2024, o Balancete será 
destacado na Ordem do Dia. INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: DA 
VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: Indicação nº 05/2024 ao 
Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de 
Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando 
que seja feito patrolamento e cascalhamento em regime de urgência na 
estrada que dá acesso à propriedade do senhor Domingues Przyvitowaki 
desde o mata-burro, na Comunidade do Barro Branco. Justificativa: Os 
moradores estão sofrendo para acessar a propriedade devido às condições 
da estrada, tendo em vista que faz muito tempo eu não é colocado cascalho 
no local. Colocada em discussão, a Vereadora proponente comentou a sua 
indicação e justificou o pedido. Em votação, a indicação foi aprovada por 
unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: Indicação 
nº 04/2024 ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria 
Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, Desenvolvimento e Serviços Rurais, 
indicando que seja realizada a revitalização do Ponto de Ônibus do 
Marmeleiro dos Rosas que fica próximo a Jango Haubritch. O referido ponto 
quebrou na parte de baixo e está apresentando sério risco de cair. Colocada 
em discussão, o Vereador proponente comentou a sua indicação e justificou 
o pedido. Em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. DO 
VEREADOR GETÚLIO GOMES FILHO: Indicações nº 03 e 04/2024 ao 
Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de 
Agricultura, Meio Ambiente, Desenvolvimento e Serviços Rurais Indicando 
que seja realizado patrolamento e cascalhamento na estrada de acesso a 
propriedade de José Ari Vieira, na Comunidade de Água Quente dos Luz. 
Justificativa: já faz tempo que não é feita a manutenção na referida estrada, e 
a mesma encontra-se em péssimas condições; ao Executivo Municipal com 
encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, 
Desenvolvimento e Serviços Rurais, indicando que seja realizado 
patrolamento e cascalhamento na estrada de acesso a propriedade do Sr. 
João Valdeci Vieira, mais conhecido por Vardo, na Comunidade de Água 
Quente dos Luz. Justificativa: já faz tempo que não é feita a manutenção na 
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referida estrada, e a mesma encontra-se em péssimas condições. Colocadas 
em discussão, o Vereador Getúlio Gomes Filho comentou as indicações e 
justificou os pedidos. Em votação, as indicações foram aprovadas por 
unanimidade. DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: 
Indicação nº 01/2024 ao Executivo Municipal, indicando que seja realizado 
estudo de viabilidade para perfuração de um poço artesiano na comunidade 
de Marmeleiro de Baixo para atender os prédios públicos e a Vila Rural 
daquela comunidade. Tal medida, além de beneficiar a escola, o CMEI e 
posto de saúde local, irá beneficiar também todos os moradores da região. 
Colocada em discussão e votação, a indicação foi aprovada por 
unanimidade. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: Inscreveram-se para 
fazer uso da palavra os Vereadores Ricardo Carlos Hirt Junior, José Junior 
Massoquetto, Getúlio Gomes Filho, Elizabete do Rocio Piani e Laércio 
Antônio Cipriano. Após, por ordem de sorteio dos inscritos, os vereadores 
fizeram uso da palavra. O Vereador Getúlio Gomes Filho comentou sobre um 
evento realizado no município de Irati. Falou sobre a boa estrutura do nosso 
município para atrair empresas. Destacou a necessidade de se valorizar a 
cultura e pediu urgentemente ao Executivo que seja criada a Secretaria 
Municipal de Cultura e a Secretaria de Desenvolvimento e Comércio. O 
Vereador José Junior Massoquetto pediu que seja enviado ofício à Secretaria 
Municipal de Saúde para saber sobre o fornecimento de testes para 
diagnóstico da Dengue. Parabenizou a nova diretoria da Associação dos 
Moradores da Vila Ester. Falou sobre a estrada da entrada da Cooperativa 
Bela Agrícola e destacou os encalhamentos de carretas no local, 
prejudicando a carga e descarga de grãos devido à falta de cascalhamento 
na estrada. Pediu que o Prefeito atenda as solicitações de todos os 
Vereadores e não somente dos Vereadores da situação. O Vereador Laércio 
Antônio Cipriano cumprimentou a todos, comentou sobre emenda no valor de 
R$ 200 mil reais que será destinada ao município conquistado pelo ex-
verador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico). Explicou a questão da estrada 
de acesso à Cooperativa Bela Agrícola. Disse que o Prefeito atende 
igualmente todos os vereadores, sem distinção entre oposição e situação. O 
Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior comentou a aprovacao do projeto do 
Executivo que concedeu abono aos Assistentes Operacionais e Secretários 
Escolares da Secretaria Municipal de Educação. Falou da necessidade de 
revisão do Plano de Carreira dos mesmos. Comentou sobre a licitação que 
foi realizada para a pavimentação asfáltica da PR-990 que liga a cidade ao 
Marmeleiro. Também destacou a necessidade urgente de ser criada a 
Secretaria Municipal de Esportes e Cultura. A Vereadora Elizabete do Rocio 
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Piani cumprimentou a todos. Falou do abono concedido aos Assistentes 
Operacionais da Secretaria Municipal de Educação e sugeriu o pagamento 
de periculosidade às merendeiras das escolas. Solicitou o envio de ofício ao 
secretário Jaciel Martins solicitando informações sobre o andamento dos 
atendimentos dos protocolos enviados pela prefeitura com solicitação de 
serviços, bem como, a sequência dos atendimentos destes protocolos. 
Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO 
DE LEI Nº 010/2024 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera a Lei n. 
2533/2023”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto 
foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para 
SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 011/2024 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Dispõe sobre o programa de parceria com moradores para 
construção e revitalização de passeios urbanos e dá outras providências”. 
Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado 
em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO.  
PROJETO DE LEI Nº 012/2024 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder à abertura de crédito 
especial no orçamento de 2024”. Colocados em discussão e deliberação em 
única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. EM DESTAQUE: PROJETO DE LEI Nº 013/2024 do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Autoriza a concessão de abono pecuniário 
temporário aos servidores municipais ocupantes do cargo de Assistente 
Operacional da área da educação e do cargo de Secretários Escolares da 
área da educação, e dá outras providências”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados 
e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 015/2024 do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Altera o padrão de vencimentos de servidores 
públicos ocupantes do cargo de Fonoaudiólogo, e dá outras providências”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE 
LEI Nº 016/2024 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera o padrão de 
vencimentos de servidores públicos ocupantes do cargo de Contador, e dá 
outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO - “Referente ao mês 
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de FEVEREIRO/2024”. Colocado em discussão e deliberação em única 
votação o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o 
balancete será encaminhado ao setor de Contabilidade da Casa. O 
Presidente colocou em votação a dispensa de interstício legal de prazo e 
horário para realização de reunião extraordinária a seguir com pauta 
específica. A dispensa foi aprovada e será realizada reunião extraordinária 
logo após o término desta. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Inscreveram-se para a explicação pessoal os 
Vereadores Laércio Antonio Cipriano, José Junior Massoquetto, Getúlio 
Gomes Filho, Ricardo Carlos Hirt Junior, Márcia Aparecida de Freitas Pianaro 
e Elizabete do Rocio Piani. Por ordem de sorteio dos inscritos, os vereadores 
fizeram uso da palavra. O Vereador José Junior Massoquetto falou sobre os 
recursos utilizados no Campeonato Municipal de Pesca. Fez esclarecimentos 
sobre a CEI e disse que infelizmente a comissão virou em pizza. O Vereador 
Laércio Antonio Cipriano presentou resposta ao Vereador José Junior 
Massoquetto. Comentou sobre uma ocorrência do passado na qual houve a 
quebra de sigilo bancário de um ex-gestor a qual atestou o recebimento de 
dinheiro público em conta particular e disse que deve ser por esse motivo que 
o administrador teve problemas em sua gestão, esclareceu que possui a foto 
salva no seu celular. Falou da licitação que foi realizada para a pavimentação 
asfáltica da PR-990 que liga a cidade ao Marmeleiro e destacou a 
importância desta obra para o município. O Vereador Getúlio Gomes Filho 
falou sobre uma licitação com recursos de emenda que foi realizada na 
época em que era secretário para aquisição de equipamentos agrícolas e 
disse que estas máquinas não vieram para o município e o povo é que está 
pagando. Disse que irá apresentar alguns documentos na próxima sessão. A 
Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro cumprimentou a todos. Falou 
que trabalha pelos tradicionalistas e solicitou que o Executivo Municipal 
disponibilize recursos anuais para estes eventos. O vereador Ricardo Carlos 
Hirt Junior falou sobre a licitação que foi realizada para a obra do asfalto na 
PR-990, falou sobre o Plano Diretor e também comentou que fez uma visita à 
Casa de Passagem. Enalteceu o trabalho dos voluntários do Grupo AMAS 
pelo belíssimo trabalho que realizam em prol da população. Solicitou que seja 
feito um Projeto de Lei homenageando o Grupo AMAS e PROERD em seu 
nome e em nome da Vereadora Márcia Aparecida de Freitas Pianaro. A 
vereadora Elizabete do Rocio Piani disse que a união e o conjunto de 
vereadores vêm aprovando projetos importantes em prol da população. Falou 
que a população precisa saber onde estão sendo investidos os recursos das 
emendas disponibilizadas ao município e destacou a necessidade de 
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fiscalização. Disse que a Administração Municipal sempre apoiou os 
tradicionalistas. O Vereador João Kozak cumprimentou a todos. Pediu qos 
secretários que atendam bem a população. Falou que a agricultura é o 
alicerce do município. Falou dos pontos de ônibus que precisam ser 
reformados, destacou investimentos feitos na Educação e enalteceu o 
trabalho das secretarias em prol da população. Não havendo ninguém mais a 
fazer uso da palavra, o Presidente encerrou a presente sessão e convocou 
os Vereadores para a Reunião extraordinária que será realizada a seguir. 
Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 19 de março de 2024. 
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